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Whitehorse – пуловер с круглой кокеткой, выполненной ажурным узором. По 
фасону, нижний край Переда-спинки приходится на линию, расположенную чуть 
ниже талии; рукава длиной ¾. Однако, вы можете легко изменить как длину 

Переда-спинки, так и длину Рукавов (в Описании, для этого, даны 
соответствующие указания). 

Учтите, что ажурный узор по Кокетке расположен ассиметрично, относительно 
центральной линии секции Переда. 
 

РАЗМЕРЫ: XS (S, M, L, XL, 2X, 3X)  
 

Конечные измерения пуловера по линии окружности бюста:  
32 (36, 40, 44, 48, 52, 56)” [81 (91, 102, 112, 122, 132, 142)см]  
Припуск на свободу облегания = +2-4” к действительным измерениям окружности 

бюста, и он уже включен в выкройку пуловера.  
 

ПРЯЖА: 
Пряжа с маркировкой нити «DK weight yarn». 
 

Рекомендуемая пряжа:  
Bosa by Little Fox Yarn (65%-меринос, 20%-шелк, 15%-як; 211м-на 100грамм) - 

820 (960, 1080, 1180, 1320, 1440, 1560)ярдов [760 (880, 980, 1080, 1200, 1320, 
1440)метров]  
 

СПИЦЫ:  
Круговые спицы: US6 / 4мм (=основные спицы) и US4 / 3.5мм (для выполнения 

резинки). Длина лески – по удобству вашей вязки.  
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ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:  

18 петель Х 28 кр.рядов = 10см Спицами 4мм по изнаночной глади.  
 

ПОТРЕБУЮТСЯ:  
Маркеры для петель, держатели для петель (или бросовая пряжа), ножницы, игла 

для трикотажа. 
 
 

 
 

 
 
 

                                Конечные измерения по пуловеру: 
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ОБРАЗЦЫ ВЯЗКИ: 

Элемент «Шишечка»:   
Когда вы достигните петли, из которой нужно вывязать «Шишечку», то – 

- (1лиц, 1лицЗС, 1лиц, 1лицЗС) – все в эту 1петлю, и повернуть работу, 
- 4изн (по этим, прибавленным петлям), и повернуть работу, 

- 4лиц, и снять полученные 4п – на Л-спицу, 
- затем, на Л-спице: (накинуть вторую петлю поверх первой петли)-3раза, 
- оставшуюся 1п – перевести обратно на П-спицу. 

 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ:  
 

КОКЕТКА. 
Воротник: 
Спицами 3,5мм набрать 63 (72, 81, 90, 99, 108, 117)п, и ПМ-начала кр.ряда. 

Замкнуть вязку в круг. Далее, все ряды круговые. 
 

Кр.ряд 1: (2лиц, 1изн) – повторять до конца кр.ряда.  
Повторить Кр.ряд 1 – еще 2раза.  
 

Укороченные ряды для формирования ростка выреза горловины: 
Ук.ряды выполняются по методу ОППР (=обернуть петлю пряжей и повернуть 

работу), где ОП = обернутая петля. 
 
Сменить спицы. Спицы 4мм. 

 
Ряд 1 (ЛС): (2лиц, 1изн)-9раз (=27п), и ОППР.  

Ряд 2 (ИС): вязать резинку в уст.порядке (=1лиц, 2изн) – до М-начала кр.ряда, 
ПМ, след. 27петель – вязать резинку в уст.порядке, затем ОППР.  
Ряд 3 (ЛС): вязать в уст.порядке – до 5п перед последней ОП, и ОППР.  

Ряд 4 (ИС): вязать в уст.порядке – до 5п перед последней ОП, и ОППР. 
 

Повторить Ряды 3-4 – еще 1раз.  
 

Затем, вязать в уст.порядке – до М-начала кр.ряда. Работу не поворачивать. 
Ук.ряды завершены. Далее, снова вязать кр.рядами.  
 

Сл.кр.ряд (=старт от М-начала кр.ряда): (2лиц, 1изн) – повторять до конца 
кр.ряда; при этом, все встречные ОП провязывать совместно с оборачивающей их 

пряжей – как лиц/изн (в зависимости от рисунка резинки).  
 
Сл.кр.ряд-установочный для ажурного узора (рекомендуется, между 

повторами ажурного узора, разместить Маркеры): *(2лиц, 1изн)-3раза, ПМ; 
повторять от * - до М-начала кр.ряда. 

Между Маркерами – по 9петель; всего = 7 (8, 9, 10, 11, 12, 13) повторов для 
ажурного узора.  
 

Выполнение ажурного узора:  
Далее, вязать ажурный узор по Схеме «Кокетка» (или по ее словесному 

описанию). Схему читать снизу-вверх, и справа-налево (=для всех рядов).  
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По Схеме «Кокетка» вязать в следующем порядке: 

Размер XS: вязать Ряды 1-68.  
Размеры S и M: вязать Ряды 1-72.  

Размеры L и XL: вязать Ряды 1-72, затем повторить Ряды 65-68 – еще 1раз.  
Размеры 2X-3X: вязать Ряды 1-72, затем повторить Ряды 65-72 – еще 1раз. 

 
                                       Схема «Кокетка»: 

                  
 



 

6 
 

Словесное описание Схемы «Кокетка» + порядок вязки: 

 
В некоторых из кр.рядов выполняются прибавления петель. После таких 

кр.рядов, в круглых скобках, указано итоговое число петель, приходящееся на 
1раппорт ажурного узора (1раппорт = числу петель, стоящих между Маркерами 

ажурного узора). 
 
Кр.ряд 1: *(2лиц, 1изн) x 3; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  

Кр.ряд 2: *1лиц, 1накид, 1лиц, 1изн, 2вм.лиц, 1накид, 1изн, 1накид, 
2вм.лиц.влево, 1изн; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  

(10п - на 1повтор узора)  
Кр.ряд 3: *3лиц, (1изн, 2лиц) x 2, 1изн; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  
Кр.ряд 4: *3лиц, 1изн, 2лиц, Шишечка, 2лиц, 1изн; повторять от * - до М-начала 

кр.ряда.  
Кр.ряд 5: поворить Кр.ряд 3.  

Кр.ряд 6: *(1лиц, 1накид) x 2, 1лиц, 1изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 1изн, 2вм.лиц, 
1накид, 1изн; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  
(12п - на 1повтор узора)  

Кр.ряд 7: *5лиц, (1изн, 2лиц) x 2, 1изн; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  
Кр.ряд 8: *5лиц, 1изн, 2лиц, Шишечка, 2лиц, 1изн; повторять от * - до М-начала 

кр.ряда.  
Кр.ряд 9: поворить Кр.ряд 7.  
Кр.ряд 10: *2лиц, 1накид, 1лиц, 1накид, 2лиц, 1изн, 2вм.лиц, 1накид, 1изн, 

1накид, 2вм.лиц.влево, 1изн; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  
(14п - на 1повтор узора)  

Кр.ряды 11 - 13: *7лиц, (1изн, 2лиц) x 2, 1изн; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда.  
Кр.ряд 14: *2вм.лиц, (1накид, 1лиц) x 3, (1накид, 2вм.лиц.влево, 1изн) x 2, 

2вм.лиц, 1накид, 1изн; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  
(16п - на 1повтор узора)  

Кр.ряды 15 - 16: *9лиц, (1изн, 2лиц) x 2, 1изн; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда.  
Кр.ряд 17: *2изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 2изн, 7лиц; повторять от * - до М-начала 

кр.ряда.  
Кр.ряд 18: *2изн, 2вм.лиц, 1накид, 1изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 2изн, 2вм.лиц, 

(1накид, 1лиц) x 3, 1накид, 2вм.лиц.влево; повторять от * - до М-начала кр.ряда. 
(18п - на 1повтор узора)  

Кр.ряд 19: *2изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 2изн, 9лиц; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда.  
Кр.ряд 20: *2изн, 2лиц, Шишечка, 2лиц, 2изн, 9лиц; повторять от * - до М-

начала кр.ряда.  
Кр.ряд 21: поворить Кр.ряд 19.  

Кр.ряд 22: *2изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 1изн, 2вм.лиц, 1накид, 2изн, 2вм.лиц, 
(1лиц, 1накид) x 4, 1лиц, 2вм.лиц.влево; повторять от * - до М-начала кр.ряда. 
(20п - на 1повтор узора)  

Кр.ряды 23 - 25: *2изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 2изн, 11лиц; повторять от * - до М-
начала кр.ряда.  

Кр.ряд 26: *2изн, 2вм.лиц, 1накид, 1изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 2изн, 3вм.лиц, 
(1накид, 1лиц) x 5, 1накид, 3вм.лиц.влево; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  
(22п - на 1повтор узора)  
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Кр.ряд 27: *2изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 2изн, 13лиц; повторять от * - до М-начала 

кр.ряда.  
Кр.ряд 28: *2изн, 2лиц, Шишечка, 2лиц, 2изн, 13лиц; повторять от * - до М-

начала кр.ряда.  
Кр.ряд 29: поворить Кр.ряд 27.  

Кр.ряд 30: *(1изн, 1накид) x 2, 2вм.лиц.влево, 1изн, 2вм.лиц, (1накид, 1изн) x 
2, 4вм.лиц, (1накид, 1лиц) x 5, 1накид, снять 2п, 2вм.лиц, и протянуть 
полученную петлю через снятые петли; повторять от * - до М-начала кр.ряда. 

(24п - на 1повтор узора)  
Кр.ряд 31: *1изн, 1изнЗС, (1изн, 2лиц) x 2, 1изн, 1изнЗС, 1изн, 13лиц; 

повторять от * - до М-начала кр.ряда.  
Кр.ряд 32: *3изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 3изн, 13лиц ; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда.  

Кр.ряд 33: *11лиц, 4изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 4изн ; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда. 

Кр.ряд 34: *3вм.лиц, (1лиц, 1накид) x 4, 1лиц, 3вм.лиц.влево, 4изн, 2вм.лиц, 
1накид, 1изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 4изн ; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда.  

Кр.ряд 35: поворить Кр.ряд 33.  
Кр.ряд 36: *11лиц, 4изн, 2лиц, Шишечка, 2лиц, 4изн ; повторять от * - до М-

начала кр.ряда.  
Кр.ряд 37: поворить Кр.ряд 33.  
Кр.ряд 38: *3вм.лиц, (1накид, 1лиц) x 5, 1накид, 3вм.лиц.влево, 4изн, 1накид, 

2вм.лиц.влево, 1изн, 2вм.лиц, 1накид, 4изн; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда. (26п - на 1повтор узора)  

Кр.ряды 39 - 41: *13лиц, 4изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 4изн; повторять от * - до М-
начала кр.ряда.  
Кр.ряд 42: *4вм.лиц, (1накид, 1лиц) x 5, 1накид, снять 2п, 2вм.лиц, и протянуть 

полученную петлю через снятые петли, 4изн, 2вм.лиц, 1накид, 1изн, 1накид, 
2вм.лиц.влево, 4изн; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  

Кр.ряд 43: поворить Кр.ряд 39.  
Кр.ряд 44: *13лиц, 4изн, 2лиц, Шишечка, 2лиц, 4изн; повторять от * - до М-
начала кр.ряда.  

Кр.ряд 45: поворить Кр.ряд 39.  
Кр.ряд 46: *4вм.лиц, (1накид, 1лиц) x 5, 1накид, снять 2п, 2вм.лиц, и протянуть 

полученную петлю через снятые петли, (2изн, 1накид) x 2, 2вм.лиц.влево, 1изн, 
2вм.лиц, (1накид, 2изн) x 2; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  

(28п - на 1повтор узора)  
Кр.ряд 47: *13лиц, 2изн, 1изнЗС, 2изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 2изн, 1изнЗС, 2изн; 
повторять от * - до М-начала кр.ряда.  

Кр.ряд 48: *13лиц, 5изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 5изн ; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда.  

Кр.ряд 49: *4изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 4изн, 15лиц ; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда.  
Кр.ряд 50: *4изн, 2вм.лиц, 1накид, 1изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 4изн, 4вм.лиц, 

(1лиц, 1накид) x 6, 1лиц, снять 2п, 2вм.лиц, и протянуть полученную петлю через 
снятые петли; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  

Кр.ряд 51: поворить Кр.ряд 49.  
Кр.ряд 52: *4изн, 2лиц, Шишечка, 2лиц, 4изн, 15лиц ; повторять от * - до М-
начала кр.ряда.  

Кр.ряд 53: поворить Кр.ряд 49.  
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Кр.ряд 54: *4изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 1изн, 2вм.лиц, 1накид, 4изн, 4вм.лиц, 

(1накид, 1лиц) x 7, 1накид, снять 2п, 2вм.лиц, и протянуть полученную петлю 
через снятые петли ; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  

(30п - на 1повтор узора)  
Кр.ряд 55: *4изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 4изн, 17лиц ; повторять от * - до М-начала 

кр.ряда.  
Кр.ряды 56 и 57: поворить Кр.ряд 55.  
Кр.ряд 58: *2изн, 1накид, 2изн, 2вм.лиц, 1накид, 1изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 

2изн, 1накид, 2изн, 5вм.лиц, (1накид, 1лиц) x 7, 1накид, 5вм.лиц; повторять от * 
- до М-начала кр.ряда.  

(32п - на 1повтор узора)  
Кр.ряд 59: *2изн, 1изнЗС, 2изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 2изн, 1изнЗС, 2изн, 17лиц; 
повторять от * - до М-начала кр.ряда.  

Кр.ряд 60: *5изн, 2лиц, Шишечка, 2лиц, 5изн, 17лиц; повторять от * - до М-
начала кр.ряда.  

Кр.ряд 61: *5изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 5изн, 17лиц; повторять от * - до М-начала 
кр.ряда.  
Кр.ряд 62: *5изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 1изн, 2вм.лиц, 1накид, 5изн, 5вм.лиц, 

(1накид, 1лиц) x 7, 1накид, 5вм.лиц; повторять от * - до М-начала кр.ряда.  
Кр.ряд 63-65: поворить Кр.ряд 61.  

Кр.ряд 66: *5изн, 2вм.лиц, 1накид, 1изн, 1накид, 2вм.лиц.влево, 5изн, 5вм.лиц, 
(1накид, 1лиц) x 7, 1накид, 5вм.лиц; повторять от * - до М-начала кр.ряда. 
Кр.ряд 67: поворить Кр.ряд 61.  

Кр.ряд 68: поворить Кр.ряд 60.  
Только для Размера XS: вы закончили работу по Схеме «Кокетка». Далее, 

перейти к разделу «Разделение Кокетки на Переда-спинку и Рукава».  
 
Кр.ряд 69: поворить Кр.ряд 61.  

Кр.ряд 70: поворить Кр.ряд 62.  
Кр.ряды 71 и 72: поворить Кр.ряд 61.  

Только для размеров S и M: вы закончили работу по Схеме «Кокетка». Далее, 
перейти к разделу «Разделение Кокетки на Переда-спинку и Рукава». 
 

Кр.ряд 73: поворить Кр.ряд 61.  
Кр.ряд 74: поворить Кр.ряд 66.  

Кр.ряды 75 и 76: поворить Кр.ряд 61.  
Только для Размеров L-XL: вы закончили работу по Схеме «Кокетка». Далее, 

перейти к разделу «Разделение Кокетки на Переда-спинку и Рукава». 
 
Кр.ряд 77: поворить Кр.ряд 61.  

Кр.ряд 78: поворить Кр.ряд 62.  
Кр.ряды 79 и 80: поворить Кр.ряд 61.  

Только для размеров 2X-3X: вы закончили работу по Схеме «Кокетка». Далее, 
перейти к разделу «Разделение Кокетки на Переда-спинку и Рукава». 
 

 
ИТОГО, после завершения работы по Схеме «Кокетка: 

224 (256, 288, 320, 352, 384, 416)п на спицах. 
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РАЗДЕЛЕНИЕ КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ И РУКАВА:  

Сл.кр.ряд-установочный: все петли изнаночные, и удалить все М (если они 
есть), кроме М-начала кр.ряда.  

 
Сл.кр.ряд-разделение: 31(35, 40, 44, 49, 53, 58)изн, след. 50 (57, 64, 71, 78, 

85, 92)п – перевести на держатель (=петли Правого рукава), затем набрать 10п – 
для нижнего основания правой пройсы, затем 62 (71, 80, 89, 98, 107, 116)изн, и 
след. 50 (57, 64, 71, 78, 85, 92)п – перевести на держатель (=петли Левого 

рукава), затем набрать 10п – для нижнего основания левой проймы, затем все изн 
– до М-начала кр.ряда.  

 
ИТОГО: 144 (162, 180, 198, 216, 234, 252)п на спицах. 
 

ПЕРЕД-СПИНКА.  
Далее, чтобы минимизировать провязку изн.петель, работа пойдет по изнанке 

пуловера. Вы будете вязать лицевой гладью по ИС Переда-спинки (=значит по ЛС 
– будет формироваться изнаночная гладь; что и требуется).  
Вывернуть пуловер на его ИС. Затем будет нужно снять первую петлю вашего 

кр.ряда – с Л-спицы на П-спицу (чтобы избежать дырочки в точке поворота 
работы). Далее, вязка пойдет кр.рядами, в узоре лицевой глади.  

 
ИТАК - 
Кр.ряд 1: снять 1п с Л-спицы на П-спицу (=чтобы не было дырочки в точке 

поворота вязки с ЛС на ИС), затем все лиц – до конца кр.ряда. 
Кр.ряд 2: все лиц - до конца кр.ряда.  

 
Повторять Кр.ряд 2 – пока высота Переда-спинки, считая от нижнего основания 
пройм (=Кр.ряд-разделение) не составит 8” [20.5см] (или не будет на 1.5” [4см] 

короче желаемой длины).  
 

Резинка-отделка для нижнего края Переда-спинки:  
Сменить спицы. Спицы 3,5мм. 
Кр.ряд 1: (2изн, 1лиц) – повторять до конца кр.ряда.  

Повторять Кр.ряд 1 – пока высота резинки не составит 1.5” [4см].  
Затем закрыть все петли по узору резинки (желательно таким методом, который 

оставляет край вязки достаточно эластичным). 
 

РУКАВА (оба одинаково).  
Рукава, также как и Перед-спинка, выполняются с изнанки пуловера. Вы будете 
вязать лицевой гладью, а когда выверните Рукав на его лицевую сторону, то 

получите изнаночную гладь, что и требуется по фасону.  
 

Петли Рукава перевести с держателя на Спицы 4мм. Присоединить пряжу и 
провязать лицевыми – по всем петлям Рукава, затем поднять* по наборному краю 
нижнего основания Переда-спинки – 10петель, и ПМ-начала кр.ряда – по центру 

этих поднятых петель. 
*петли нужно поднимать так, чтобы край проймы оставался на ИС вязки; 

иначе он образует некрасивый рубчик по ЛС работы. 
 
ИТОГО: 60 (67, 74, 81, 88, 95, 102)п на спицах. 

 
Далее, все ряды круговые. 
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Кр.ряд 1: все петли лицевые.  

 
Повторять Кр.ряд 1 – пока высота Рукава, считая от проймы, не составит 7” 

[18см]  (или до желаемой длины Рукава, но за минусом от нее 1.5” [4см]). 
 

Сл.кр.ряд: *2вм.лиц, 1лиц; повторять от *-до конца кр.ряда (одна или 2петли 
могут «не войти» в повторы, и остаться перед М-начала кр.ряда; это нормально). 
 

ИТОГО: 40 (45, 50, 54, 59, 64, 68)п на спицах.  
 

Манжета-резинка: 
Сл.кр.ряд- установочный (по отдельным размерам):   
Размеры XS и 2X: 2вм.лиц, лиц-до конца. 1п уменьшена. 

= 39 (x, x, x, x, 63, x)п.  
Размеры M, XL и 3X: 2вм.лиц, лиц – по, примерно, половине петель кр.ряда, 

затем 2вм.лиц, затем все лиц-до конца. 2п уменьшено. 
= (x, 48, x, 57, x, 66)п. 
 

ИТОГО: 39 (45, 48, 54, 57, 63, 66)п на спицах.  
 

Сменить спицы. Спицы 3,5мм. 
 
Кр.ряд 1: (2изн, 1лиц) – повторять до конца кр.ряда.  

Повторять Кр.ряд 1 – пока высота резинки не составит 1.5” [4см].  
Затем закрыть все петли по узору резинки (желательно таким методом, который 

оставляет край вязки достаточно эластичным). 
 
ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ:  

Заправить в вязку все, оставшиеся «хвостики» пряжи. 
Заблокировать пуловер согласно его Конечных измерений (особое внимание 

уделите ажурному узору; хорошенько расправьте его руками и, если Шишечки 
«утонули» в полотне вязки, то аккуратно вытяните их наружу). 
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Укороченные ряды по методу ОППР: 

Обернуть петлю и повернуть работу (ОППР) в рядах с лицевыми петлями: 
Вяжем в установленном порядке до петли, которая должна быть обернута. 

Снимаем следующую петлю (пряжа за работой) и переводим пряжу между 
спицами на себя (перед работой). Снимаем петлю обратно, на Правую спицу 

(петля обернута пряжей), и поворачиваем работу. Продолжаем вязку вдоль ряда.  
Провязать обернутую петлю (ОП) совместно с оборачивающей ее пряжей 
в рядах с лицевыми петлями: 

Вяжем до обернутой петли. Вводим Правую спицу под оборачивающую петлю 
пряжу. Далее вводим спицу в непосредственно саму петлю, и провязываем эту 

петлю, совместно с оборачивающей ее пряжей - как лицевую. 
Обернуть петлю и повернуть работу (ОППР) в рядах с изнаночными 
петлями: 

Снять следующую петлю как изнаночную с пряжей вперед, перевести пряжу 
между спицами за работу. Вернуть снятую петлю обратно на Левую спицу. 

Повернуть работу. 
Провязать обернутую петлю (ОП) совместно с оборачивающей ее пряжей 
в рядах с изнаночными петлями: 

Вяжем до обернутой петли. Пряжа вперед, вводим Правую спицу под 
оборачивающую петлю пряжу, за заднюю стенку оборота (т.е. в направлении с 

ЛС). Далее, вводим спицу, непосредственно, в саму петлю, и провязываем эту 
петлю совместно с оборачивающей ее пряжей - как изнаночную за заднюю 
стенку.  

 
Условные обозначения:  

ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона 
М – маркер  
ПМ – поместить маркер (или переснять его)  

Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица  
ОП – обернутая петля (при укороченных рядах)  

ОППР – обернуть петлю пряжей и повернуть работу (при укороченных рядах)  
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой  
3вм.лиц – провязать 3п вместе лицевой  

4вм.лиц – провязать 4п вместе лицевой  
5вм.лиц – провязать 5п вместе лицевой  

2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; 
перевести петли обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти 

петли 2вм.лиц за их задние стенки.  
3вм.лиц.влево – поочередно снять 3п с левой спицы на правую, как лицевые; 
перевести петли обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти 

петли 3вм.лиц за их задние стенки.  
1лицЗС – 1лицевая за заднюю стенку петли 

1изнЗС – 1изнаночная за заднюю стенку петли 
 

                                               


